

NWO. ÚDAJNÉ KONSPIRACE SE MĚNÍ V REALITU A ÚDAJNÉ DEZINFORMACE V PRAVDU. Dokud se spící většina neprobudí, nebude možné brutální plány globalistů zastavit

- CZ24 News | 18. prosince 2021

SVĚT: Nový světový řád byl po dlouhé roky nazýván konspirací. Mělo se jednat o celkovou změnu systému, v jehož rámci by měla vládnout hrstka lidí celé planetě. To je ovšem něco, co se děje do jisté míry už dávno. Vždyť už dlouhé roky dohlíží ona hrstka nejbohatších lidí, vlastníků mamutích korporací na to, aby měli ve všech vládách své oddané slouhy. Jen tak mohou nastolit změnu systému, která je již dlouhé roky připravována.

V drtivé většině případů není třeba ani volebních manipulací, jako tomu bylo naposledy v USA. Například v Evropě můžeme názorně vidět, jak lidé ve všech zemích oddaně volí slouhy globalistů. Na to, aby nedošlo k nějaké „chybě matrixu“, dohlíží média, jejichž úkolem je manipulovat lidmi. Přesně za to berou tučné granty a dotace. Jejich vliv na veřejné mínění je obrovský. Vlády si ve většině zemí plně souzní s loutkovou řízenou opozicí, těm nahoře je úplně jedno, kdo z nich se ujme vlády. Ví, že všichni budou poslušní. A v Evropě jim to zatím skvěle vychází.

Důvod, proč tedy může hrstka lidí už dávno ovládat svět, je ten, že s nimi spolupracuje i většina těch, kdo jsou v hierarchii nejniž, neboť volí oddané slouhy globalistů. Řadoví občané, kteří jsou z nějakého podivného důvodu přesvědčeni, že tito sluhové globalistů jsou tu pro ně. Ne, jsou zde pro ty, kdo je ovládají. V Evropě se navíc podařilo přesně to, o čem se dlouho pokoušel Hitler. Evropské země ztratily svoji suverenitu a nechají se plně ovládat psychopaty z Bruselu, případně Berlína, což je ovšem totéž.

NWO byla konspirace a nyní se za spoluúčasti Světového ekonomického fóra (WEF) stává realitou. Změna systému již probíhá, ale na to, aby k této změně mohlo dojít, musí být zásadně zničena ekonomika rozvinutých zemí, aby se na „spáleništi“ mohlo postavit něco nového, avšak přesně podle představ těch, kdo všechny stávající procesy řídí. A především, lidé musí výrazně zchudnout. Rovnostářství je to, co hlásá WEF. Nikdo nebude nic vlastnit, vše se bude sdílet a všichni budou šťastni. Tedy ti nahoře budou šťastní, ti dole jen v případě, že budou absolutně poslušní.

Je až neuvěřitelné, kolik lidí uvěřilo nesmyslu, že těm nahoře jde o jejich životy a zdraví. To je samozřejmě to poslední, o čem jim jde. Jde jim o moc a neomezené bohatství. A jde jim o to, aby vás mohli ovládat a abyste se zcela dobrovolně vzdali jakýchkoli svobod, soukromého života a jakékoli osobní integrity. Uvědomte si, že již patříte těm nahoře, většina z vás dobrovolně. Covid pasy jsou jen začátkem, neboť se zdá, že další konspirace se brzy stane skutečností. Podobně, jako konspirace o čípech.

[Existují](#) významná, výmluvná prohlášení generálního ředitele Pfizeru Alberta Bourly, která učinil v roce 2018 v rámci formátu „ Transformace zdraví ve čtvrté průmyslové revoluci“, události pochybného Světového ekonomického fóra (WEF) Klause Schwaba. Vysvětlil v ní možnosti technických „inovací“, které budou v budoucnu součástí léků.

To, co je často odmítáno jako „konspirační teorie“, je ve světě elit již dlouho realitou: celkové sledování lidí pomocí biometrických dat v reálném čase – dat, která jsou následně vyhodnocena umělou inteligencí (AI) pro úřady, vlády a další instituce. K těmto dříve nedostupným datům se v průběhu digitalizace nejnáze dostanete pomocí mikro- a nanočipů, které jsou implantovány, vstříkovány nebo vstřebány do těla příslušného pacienta (prozatím zde hovoří „jen“ o lécích).

Generální ředitel společnosti Pfizer vysvětlil jednu z těchto možností novinářům už v roce 2018, kdy na otázku, jak zaručit, že pacient skutečně vezme určitý lék pomocí „biologických mikročipů“ v pilulkách a tabletách, odpověděl:

„Je fascinující, co se v této oblasti aktuálně děje. FDA nedávno schválila první „elektronickou pilulku“, mohu-li to tak nazvat. Je to v podstatě biologický čip, ale je v tabletě/pilulce. A když si vezmete tuto tabletu a je ve vašem žaludku, vyšle signál, že jste si tabletu také vzali. Takže pojišťovny budou ihned vědět, že pacienti brali léky tak, jak měli. Je fascinující, co se v této oblasti děje.“

Motto konference se podrobně týkalo otázky: „Jak technologie utvářejí budoucnost zdravotnictví, od požitelných senzorů a lékařů za pomoci umělé inteligence po dostupnou zdravotní péči?“

V žádném případě by taková prohlášení neměla vzbuzovat důvěru, pokud jde o současnou údajnou pandemii koronaviru a globální zdravotní diktaturu, včetně vakcín Pfizer. Alespoň pokud si stále vážíte svého soukromí a svobody, protože biometrická data, která proti vám dnes budou používat pojišťovny a farmaceutičtí giganti, zítra skončí v rukou vlád a represivních orgánů.

Zdá se tedy, že totální kontrola každého jedince a to 24 hodin denně je již za dveřmi. Svět, v němž již nebude nikdo svobodným. U nás, Evropanů, se o zchudnutí spolehlivě postará EU. A to především šíleným Zeleným údělem, který vyžene ceny energií do závratných výšin a na dovršení všeho bude stále častěji docházet k blackoutům.

EU se nám také soustavně stará o dovoz těch, kdo mají původní Evropany nahradit, několik posledních počínů navíc svědčí o tom, že v tomto směru by chtěli globalisté ještě výrazně zrychlit. Zřejmě právě proto již byla v EU legalizována ekonomická migrace, přičemž má jít zejména o migraci z afrických zemí.

Podle WEF by do roku 2030 neměl nikdo nic vlastnit a vše by se mělo sdílet. Termín se již blíží a je patrné, že k tomuto zchudnutí mají vést právě záměrně vyšponované ceny energií, ale také regule, podle níž nebude v EU možné prodat energeticky málo šetrné budovy. Spousta lidí pak zřejmě bude systémem nucena podřídit se nyní tak propagovanému sdílení vlastních domů a bytů. Myslíte, že jde o konspiraci v situaci, kdy tuto mantru neustále opakují globalisté z WEF?

Možná tomu nevěříte, ale kdo z vás by třeba ještě v roce 2018 nebo 2019 věřil tomu, že budou lidé v celé Evropě omezováni na svých právech v případě, že si nenechají do těla dobrovolně vstříknout jakýsi experimentální preparát? Věřili byste, že budete mít vstup na některá v minulosti vždy zcela běžně dostupná místa povolen jen v případě, že budete mít potvrzení, že jste si nechali onen experiment píchnout? A potom znovu, znovu a znovu?

Většině lidí nepřipadá divné, že podle současných poněkud zvrácených „norem“ je člověk, který žije

zdravě, sportuje, nekouří a nemá nadváhu, ale nemá ani jakousi vylhanou „tečku“, automaticky považován za nemocného a nesvědomitého. Na druhou stranu morbidně obézní kuřák s cukrovkou, ale dvěma nebo třemi „tečkami“ je považován za zdravého a svědomitého občana. Nepřipadá vám už jen tento fakt zvrácený?

Zřejmě jen velmi málo lidí by třeba ještě v roce 2019 věřilo tomu, kam téměř celý západní svět dojde za pouhé dva roky. Věřila by tomu možná jen malá hrstka těch, kdo jsou ostatními nazýváni konspirátoři. Což jsou ti, kdo dlouhodobě sledovali kroky globalistů a tušili, že se něco chystá. Kdo z vás věděl, že [Agenda 2030](#) vám linkuje budoucí život v totalitní multikulturní společnosti?

K hlavním znakům totalitních systémů pak patří i [tvorba jakéhosi newspeaku](#), k němuž nyní přikročili i šílenci v EU. Má být podle všeho přizpůsoben budoucímu obyvatelstvu Evropy, což vysvětluje, proč hodlají zakázat slovo „černý“. Ovšem globalistický newspeak nestrpí ani dělení na dvě pohlaví, má snahu rušit Vánoce nebo křesťanská křestní jména. Newspeak globalistů nám již dokonce diktuje i to, jak máme upravit gramatiku jazyků evropských národů. Také to je útok na evropské národy, tradice a jejich jazyky. Přesto těmto šilencům věříte?

Minulost je plná velkých lží. Od oficiální verze atentátu na Kennedyho, přes pod vylhanou záminkou vyvolanou válku v Zálivu, události z 11. září, vylhanou záminku o ZHN pro napadení Iráku až po tvrzení, jak jde (j)elitám právě o váš život a zdraví. Jak je možné, že jim přesto stále většina lidí věří?

Těch lží bylo samozřejmě mnohem víc, neboť politika je na lžích přímo založena. Pamatujete? Třeba sliby naší bývalé vlády, podobně, jako sliby dalších vlád, že očkování bude čistě dobrovolné, případně lži o tom, že nikdo nebude diskriminován. Nebo lži o 100% účinnosti genetických preparátů, jimž říkají „vakcíny“. Jenže vakcíny vás uchrání od toho, abyste se nemocí nakazili nebo ji šířili. Tyto preparáty vám nic podobného nezaručí, spíš naopak.

Lže se neustále a poslušné stádo těm lhářům stále dokola věří. Věří dokonce i těm, kdo již roky hovoří o nutné depopulaci, případně výměně obyvatel. Lidé jim věří i tehdy, když vidí, že se za podpory globalistů skutečně do Evropy stěhují miliony muslimů ze zcela nekompatibilních kultur. A věří jim i tehdy, když vidí, jak jde evropská justice muslimům v případě násilných trestných činů na ruku. Aby se sem za čas ovšem vešli, bude nutné jim „uvolnit místo“. To si ovšem jen málokdo uvědomuje. Evropa není nafukovací.

Už roky žijeme ve lžích, které díky podplaceným mainstreamovým médiím většina lidí akceptuje jako fakta. Dokud se spící většina neprobudí a nepochopí, že dnešní konspirace je jen zítřejší realitou, tak nebude možné plány globalistů zastavit. Ono to totiž možné je. Podmínkou však je to, že se musí probudit i většina těch, kdo zatím tvrdě spí...

AUTOR: Slovanka

Zdroj: necenzurovanapravda.cz